



URZĄD GMINY UDANIN
55-340 Udanin 26

tel./0-76/ 7442870 fax./0-76/7442899 www.udanin.pl e-mail: ug@udanin.pl

Udanin, 02.03.2021

OS.271.1.1.2021

Wykonawcy biorący
udział w postępowaniu

Dotyczy: Uporządkowanie gospodarki wodno- ściekowej w Ujeździe Dolnym, Ujeździe Górnym i Jarosławiu. Etap II, Formuła zaprojektuj – wybuduj.

Na podstawie art. 284 ust. 6 ustawy Prawo zamówień publicznych (Dz. U z 2019 poz. 2019 ze zm.) Zamawiający – Gmina Udanin przekazuje treść pytań do SIWZ i odpowiedzi:

1. Prosimy o załączenie analizy wody, w szczególności zawierającej zawartość żelaza, jodu amonowego, żelaza, pH. Zamawiający nie podał sposobu usuwania jodu amonowego, ani nie podał jego ilości w próbkach wody. W związku z powyższym należy rozumieć że ma być on usuwany w procesie biologicznej nitrifikacji – jest to skuteczne w przypadku zawartości jodu amonowego do 1 mgNH₄/l przy odpowiedniej ilości tlenu oraz wartości pH. Czy wskazane warunki SA spełnione, lub czy Zamawiający przewiduje inny sposób usuwania związku?

Odpowiedź:

W załączeniu sprawozdanie z badań wody, Wodociąg grupowy Ujazd Górny.
Jon amonowy wg ostatnich badań wyniósł 0,16 mg/l.

2. Czy Zamawiający dysponuje mapą Modbus sterownika zestawu hydroforowego? Jeśli nie wymóg rozbudowy istniejącego systemu sterowania, wizualizacji i monitoringu w ramach przetargu nieograniczonego w sposób rażący i nie znajdujący uzasadnienia prawnego ogranicza konkurencję. Wymusi bowiem na potencjalnych oferentach przyjęcie monitoringu jednego z ich konkurentów i doprowadzi do sytuacji , w której ten podmiot będzie miał w istocie zagwarantowany udział w realizacji zamówienia-albo jako zwycięzca przetargu albo jako podwykonawca. Daje mu to możliwość wpływania na cenę zamówienia lub w skrajnym wypadku , doprowadzi do sytuacji w której tylko on złoży ofertę spełniającą warunki wskazane w SIWZ. Powyższe nie sposób pogodzić z dyspozycją art. 7 pkt 1 pzp. Jest to bowiem przejaw niczym nieuzasadnionego (w szczególności nieuzasadnionego przedmiotem zamówienia) uchybienia regułom uczciwej konkurencji.

Odpowiedź:

Zamawiający nie dysponuje mapą Modbus sterownika zestawu hydroforowego.
W obecnym stanie SUW Ujazd Dolny nie posiada monitoringu oraz systemu wizualizacji.

Na podstawie art. 284 ust. 4 ustawy Prawo zamówień publicznych Zamawiający nie przedłuża terminu składania ofert.


Wojciech Płaziuk

Sprawę prowadzi:
Aleksandra Zastocka
Aleksandra.zastocka@udanin.pl
76/744-28-94